
中学校給食アンケート【子ども・中学生以上】58 件の回答 

 

 



 

③「注文している」「時々注文している」方に聞きます。 

 

（イ）改善してほしいことは？ 

11 件の回答 
・大人の街歩きでネガティヴキャンペーンやめてほしい。食べたことないのに、肩身が狭くなる。 

・とんかつに味噌をかけないで下さい 

・味 

・ご飯の量が多いこと 

・特にない 

・汁物が欲しい 

・山科中 15人 おいしくない 

・おかずが冷たいと子供達が不満を持っていた 

・今から 3年前、給食弁当を注文している生徒は、クラスでわずか少人数の為、子供も気が引けるのか子供

の希望は、弁当でしたので、家庭の事情で、給食弁当にして！と子供にお願いするのも一苦労でした(´`:) 



渋々親の希望を聞いてくれたものの、お互いに後味のワルいものになりました。母には負担になる弁当作り、

全員給食になることを、切に願います！ 

・美味しくない 

 

④「時々注文している」人に聞きます。 

 

 

イ）改善してほしいことは？2 件の回答 
・味 

・おかずが冷たかったので、できれば温かいの 

 

 



 

 

 

 

 



「注文していない」人に聞きます。 

 

 

 



 

 

理由 22 件の回答 
・食べたい人だけ食べたらいいから。 

・好きなものを食べられるから 

・無理やり食べさせられることがないから。 アレルギーをみんなに知られて毎回説明するのが面倒だから。 

・出来立ての方が美味しいから 

・みんなバラバラでなくて、みんなで一緒に食べる給食は楽しかったから 

・美味しかったから 

・当番や適正量への調節など小学校から積み上げたものを継続させたい。 家庭環境の違いが露骨にわから

なくなる(手作り弁当 or 購入品)。 親の負担を減らしたい。 

・楽しい、おいしい、温かいから 

・量の調整ができる。温かい。 

・各家庭の判断にゆだねるべきだから 



・全員給食を希望する保護者が多いとのことだが、自分の周りの中学生は中学校の給食を嫌だと言っている

人も多かった。中学生の意見ももっと聞くべきだと感じる。食べたい人が注文できる今の制度で良いと思う。そ

こまでして全員を平等にする必要を感じない。 

・中学校給食は試食したときも美味しくなかったし友達もほとんどがまずいと言っていた 

・みんなで同じものを食べるのが話しながら食べられなくても楽しいと思うから。 

・みんなで同じものをワイワイ食べるのが楽しかったから。 

・全部が温かいから。 

・気持ち的に小学校のが良い方が良い 

・給食費の問題 

・温かいスープや味噌汁が飲めるから。 寒い冬にスープ系は人生において必須。 授業中、給食室から美味

しそうな匂いが漂ってきて、勉強を頑張ろうと思えるから。 隣の市は中学校でも給食を食べられてるのが羨ま

しいから。住んでる場所によって、給食が食べられたり食べられなかったりするのはおかしい。 

・学校生活を楽しんで欲しい。食育もまだまだ必要な気がする 

・みんながそれぞれ食べる量も違うし、給食だと嫌いなメニューが出た時に残してしまい、食品ロスが生じてい

て非常にもったいなく感じたから。 

・持参だとアンバランスになりがち 

 

 

「はい」の方 

どんなことですか？ 

14 件の回答 
・コミュ力 

・マスクが外せない 

・もう慣れたけど、マスクをし続けなきゃいけないのがいや。思いきり歌ったり騒いだりできない。 

・マスクいつまで？ 

・就職が難しくなりそう 

・感染しないかどうか 



・黙食が嫌。皆で話しながら食べたい 

・文化祭や体育祭などの行事が、コロナ前と同じようにできないこと。 

・休み時間の過ごし方が制限される。休み時間ぐらい自由にさせて欲しい。色んな人（他学年や地域の人な

ど）との交流が減ってる。体育祭などの行事が中止になる。 

・黙食がいやだ 

・おじいちゃんが出かけなくなって心配。横浜のいとこに会えないこと 

・修学旅行など楽しみにしているイベントが中止になる可能性があること。マスクしてると話がしにくい 

・濃厚接触者で、仕事いけなくてもなんの保証もない 

・マスクがいつまで続くのか不安 

 


